



Родовид банк получил за 2011 год убытки в сумме 1,4 млрд грн

За прошедший 2011 год финансовый результат [\[1\]](#) банка составил (-1399.09) млн. грн. или (-175.11) млн. долл. США.

113.01% в общем доходе [\[2\]](#) приходится на чистый процентный доход, который составил -146.19 млн. грн. или -18.3 млн. долл. США, что на 640.68 млн. грн. или 80.19 млн. долл. США (-81.42%) больше результата за аналогичный период прошлого года. Среднее значение чистого процентного дохода по банковской системе Украины за 12 месяцев 2011 года составило 68.39% (за 9 месяцев 2011 года было 70.54% и за 6 месяцев - 71.30%), тем самым доля ЧПД по банковской системе Украины уменьшилась за IV квартал 2011 года на 2.15 п.п. (за III квартал было снижение на 0.76 п.п.).

Повышение результативности чистого процентного дохода произошло за счет снижения процентного расхода на 975.72 млн. грн. или 122.12 млн. долл. США (-67.67%).

-10.14% в общем доходе приходится на чистый комиссионный доход, который на отчетную дату составил 13.12 млн. грн. или 1.64 млн. долл. США, что на 45.5 млн. грн. или 5.69 млн. долл. США (-77.62%) меньше результата за аналогичный период прошлого года. Среднее значение чистого комиссионного дохода по банковской системе Украины за 12 месяцев 2011 года составило 19.51% (за 9 месяцев 2011 года было 18.78% и за 6 месяцев - 16.62%), тем самым доля ЧКД по банковской системе Украины выросла за IV квартал 2011 года на 0.73 п.п. (за III квартал 2011 года рост составил 2.16 п.п.).

Снижение результативности чистого комиссионного дохода произошло за счет большего уменьшения комиссионного дохода в сумме на 42.67 млн. грн. или 0.35 млн. долл. США (-62.2%) и роста комиссионного расхода на 2.83 млн. грн. или 0.35 млн. долл. США (28.42%).

На долю торгового и прочего дохода приходится 49.33 млн. грн. или 6.17 долл. США или 27.05% общем доходе банка, что на 7.95 млн. грн. или 1 млн. долл. США меньше чем за аналогичный период прошлого года. Среднее значение торгового и прочего дохода по банковской системе Украины за 12 месяцев 2011 года составило 12.09% (за 9 месяцев 2011 года было 10.68% и за 6 месяцев - 12.08%), тем самым доля этих видов доходов увеличилась за IV квартал на 1.41% (в III квартале было снижение на 1.4 п.п.).

Результат от переоценки иностранной валюты составил (-8.11) млн. грн. или 1.01 долл. США или 4.44% в общем доходе банка, что на 5.56 млн. грн. или 0.7 млн. долл. США больше чем за аналогичный период прошлого года, тем самым влияние его на реальный финансовый результат является незначительным.

Административные и прочие операционные расходы за 12 месяцев 2011 года составили 243.24 млн. грн. или 30.44 млн. долл. США, сократившись в сравнении с аналогичным периодом прошлого года на 126.81 млн. грн. или 15.87 млн. долл. США (-34.27%).

Отчисления в резервы под задолженность по кредитам составили за 12 месяцев 2011 года 1002.76 млн. грн. или 125.51 млн. долл. США, что на 2150.84 млн. грн. или 269.2 млн. долл. США меньше показателя за 12 месяцев 2011 год (-68.2%).

[Рейтинговое агентство "НБРА-IBRA"](#) с 15.03.2012г. приступило к возобновлению проекта о публикации краткой финансовой информации о результатах деятельности коммерческих банков Украины за 12 месяцев 2011 года. Ежедневно, начиная с третьей декады мая будут публиковаться материалы по коммерческим банкам отнесенных к I, II и III группам по классификации НБУ.

P.S. – значения в долл. США пересчитаны по курсу на 01.01.2012г. равное 7.9898 грн. за \$1.

[1] По данным файла #02 до годовых корректировок.

[2] Финансовый результат от чистого процентного, комиссионного, торгового и прочего доходов.